

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992670835001 DUOPRINT-G S.A.

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

No. ESTABLECIMIENTO:

DUOPRINT-G S.A.

Estado:

FEG. CIERRE:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

17/05/2010

FEC REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE PUBLICIDAD. SERVICIOS DE SEÑALIZACION VIAL.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle: MIGUEL HILARIO ALCIVAR Numero: S/N Referencia: ATRAS DE LA GASOLINERA SHELL Manzana: 203 Oficina: 5-6 Telefono Trabajo: 046018413 Telefono Trabajo: 046018410 Celular: 0999373150 Email: gabyochoa@duoprint.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO:

DUOPRINT-G S.A.

Estado:

FEC. CIERRE:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.: FEC. REINICIO:

23/04/2015

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE PUBLICIDAD. SERVICIOS DE SEÑALIZACION VIAL.

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: COOP. UNION Y PROGRESO Calle: MZ A Numero: S/N Interseccion: SL 3 Referencia: A 50 METROS DE INTERLAB Manzana; A Piso: 0 Telefono Trabajo: 046018410 Email: gabyochoa@publiprint.com.ec Telefono Trabajo: 046018413

No. ESTABLECIMIENTO:

Estado:

CERRADO - BODEGA

FEC. INICIO ACT.:

22/08/2013

NOMBRE COMERCIAL:

DUOPRINT-G S.A.

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

FEC. CIERRE: 30/05/2014

ACTIVIDAD DE PUBLICIDAD ACTIVIDADES DE ELABORACION DE VALLAS PUBLICITARIAS ALQUILER DE TRANSPORTE ACTIVIDADES DE IMPRESION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. JUAN TANCA MARENGO Numero: S/N Interseccion: PASJE 32 N Referencia: JUNTO A BANCO BOLIVARIANO Manzana: PASAJE 32 N Edificio: SAIBABA Oficina: BOD. 17 Telefono Trabajo: 042618490 Telefono Trabajo: 046018413



Código: RIMRUC2016000490241 Fecha: 11/05/2016 13:28:55 PM



# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



**NÚMERO RUC:** RAZÓN SOCIAL: 0992670835001 DUOPRINT-G S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

ALARCON VALENCIA ENRIQUE SANTIAGO

OCHOA CASTRO ANGELA GABRIELA

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

OTROS

**OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** 

Si

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO:

CONTADOR:

FEC. INSCRIPCIÓN: 02/07/2010 FEC. INICIO ACTIVIDADES:

17/05/2010

FEC. ACTUALIZACIÓN:

18/03/2016

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

#### ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE PUBLICIDAD.

FEC. SUSPENSION DEFINITIVA:

#### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle: MIGUEL HILARIO ALCIVAR Numero: S/N Manzana: 203 Oficina: 5-6 Referencia ubicacion: ATRAS DE LA GASOLINERA SHELL Telefono Trabajo: 046018413 Telefono Trabajo: 046018410 Cetular: 0999373150 Email: gabyochoa@duoprint.com.ec

#### DOMICILIO ESPECIAL

### OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
  ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
  DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
  DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
  DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

### # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ARIERTOS

2

JURISDICCIÓN

\ ZONA 8\ GUAYAS

CERRADOS

1



Código: RIMRUC2016000490241 Fecha: 11/05/2016 13:28:55 PM